



零度等温线升至新高 瑞士冰川恐消融

华夏早报-坐标新闻 瑞士联邦气象学与气候学办公室21日通过社交媒体表示,8月20日至21日,瑞士零度等温线高度升至5298米,突破了去年7月25日标记的5184米,创下了1954年有记录以来的新高。

瑞士苏黎世联邦理工学院冰川学家丹尼尔·法里诺蒂告诉美联社,当零度等温线高度升至海拔5000米以上,阿尔卑斯山脉所有冰川都将面临融化的风险。



俄一架飞机失事 遇难乘客包括普里戈任

华夏早报-坐标新闻 当地时间8月23日俄罗斯联邦航空运输署发布消息称,该部门已对当天发生在特维尔州的私人飞机坠毁事故开启调查。机上乘客名单中包括俄私营军事实体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任。

俄罗斯紧急情况部当天通过社交媒体发文表示,当天傍晚一架从莫斯科飞往圣彼得堡的

Embraer-135私人飞机在特维尔州坠毁。机上共载有10人,其中3人为机组人员。据初步信息,机上人员全部遇难。

塔斯社援引俄联邦航空运输署的消息报道称,机上乘客名单中包括姓名为叶夫根尼·普里戈任的乘客。

俄联邦航空运输署表示,已成立专门委员会对空难展开调查,在事故现场开始收集关于机

组人员培训、飞机技术状况、航线气象情况、调度服务和地面无线电技术设备工作的实际材料,并搜索飞机“黑匣子”以便随后解密和分析记录。根据初步信息,失事飞机属于MNT-Aero有限责任公司,该公司注册地址为莫斯科,主要从事商业运输服务。

俄罗斯侦查委员会已对飞机失事刑事立案调查。

华夏早报-坐标新闻 据日本共同社报道,东京电力公司24日透露,福岛第一核电站核污染水排海将从当地时间下午1点左右开始。

日本政府消息人士称,在东京电力公司上午评估天气状况和海况后,预计核污染水排放将于下午早些时候开始。

报道称,东京电力公司计划将于24日起监测核电站附近水

域的放射性物质,最早将于25日发布数据。

日本水产厅将监测核电站10公里半径范围内捕获的鱼类汇总放射性物质的浓度水平。日本水产厅表示,首批结果预计最早将于26日在该机构网站发布。

据此前报道,当地时间8月22日,日本政府宣布,将于8月24日启动福岛核污染水排海。

日本东京电力公司:福岛核污染水将于24日排海

乌克兰称已建立黑海运粮替代走廊

华夏早报-坐标新闻 俄罗斯国防部当地时间22日称,当天凌晨在黑海水域摧毁了乌军一艘侦察艇。乌克兰总统泽连斯基当地时间21日称,已在黑海建立了一条运输粮食的替代走廊。

综合塔斯社、俄罗斯卫星通讯社报道,俄国防部22日通报,当天凌晨,黑海舰队一架苏-30SM战斗机在黑海俄罗斯天然气开采设备所在水域摧毁乌军一艘侦察艇。

俄国防部还称,22日凌晨挫败了乌方实施无人机袭击的企

图。两架无人机被防空系统发现并遭到电子战系统压制,在布良斯克州坠毁;另有两架无人机在莫斯科州上空被防空系统发现并击落。

据俄国防部消息,21日深夜,两架乌克兰无人机在克里米亚半岛附近遭到电子战系统压制,随后在半岛西北40公里处的黑海坠毁。

据乌通社报道,泽连斯基21日在与希腊总理米佐塔基斯举行的联合新闻发布会上表示,乌克兰已在黑海建立了一条运输粮食的替代走廊,可以发挥作用。

他同时强调,乌克兰需要进一步加强防空能力,“这对于黑海地区,特别是我们的敖德萨市来说非常重要”。

泽连斯基还称,希腊企业已准备好参与乌克兰粮食的运输,乌克兰对此寄予厚望。

报道称,泽连斯基于21日抵达希腊。此前,他访问了丹麦、荷兰和瑞典。

据土耳其阿纳多卢通讯社报道,土耳其总统埃尔多安21日表示,土耳其将继续努力解决乌克兰危机,并恢复黑海港口农产品外运协议。

印度月船3号飞船成功登月 成为首个着陆月球南极国家

华夏早报-坐标新闻 印度空间研究组织当地时间23日宣布,“月船3号”月球探测器已着陆月球表面。

新德里电视台报道说,“月船3号”月球探测器已着陆月球南极表面,印度由此成为第四个在月球表面实现软着陆的国家。

《今日印度》报道称,月球南极地区此前鲜有被探索,外界将关注印方未来14天内在该地区开展的科学研究工作。

印度总理莫迪在其社交媒体账号上表示,这是印度航天领域历史性的一天。

希腊林火现场发现18具遗体 官方:估计为非法移民

华夏早报-坐标新闻 当地时间22日,希腊北部的林火持续肆虐,消防部门在一处林火现场发现了18具遗体,初步估计他们的身份是经土耳其进入希腊的非法移民。

据报道,消防部门称,这些遗体是在亚历山德鲁波利斯北部被发现的,由于没有当地居民失踪的报告,初步判断他们很可能是通过土耳其非法进入希腊的移民。

据介绍,该地区靠近土耳其边境,经常有非法移民从附近进入希腊。此前报道,7月中旬,希腊多地因极端高温、干燥和大风天气发生野火。

印尼计划从美国采购24架 F-15EX 战斗机

华夏早报-坐标新闻 当地媒体22日报道,印度尼西亚国防部长普拉博沃表示,已与美国飞机制造商波音公司达成采购24架F-15EX战斗机的协议。

据印尼国防部官网消息,签字仪式在美国圣路易斯举行。普拉博沃见证签字仪式,并在波音公司参观了战斗机团队。

普拉博沃表示,采购F-15EX战斗机对印尼非常重要,其先进的能力有助于“保护我们的国家”。印尼目前拥有美制F-16和俄制苏-27、苏-30等型号战斗机。

泰国前总理他信结束15年流亡回国 被判服刑8年

华夏早报-坐标新闻 当地时间22日,泰国前总理他信乘坐私人飞机抵达曼谷廊曼机场,结束长达15年的流亡生活。

当天上午9时许,他信乘坐的私人飞机降落在廊曼机场。他信的女儿贝东丹和其支持者在机场私人飞机航站楼外迎接他。

上午9时25分,身着深蓝色西装的他信带着他的三个孩子走出私人飞机航站楼,他面带笑容,双手合十,向支持者挥手致意。他信和他的孩子们在航站楼前停留了约3分钟,然后重新进入大楼。随后,他信被守候在机场的泰国警方逮捕。

巴基斯坦旁遮普省客车发生起火事故 已致18死16伤

华夏早报-坐标新闻 当地时间20日,巴基斯坦旁遮普省东部发生大巴与小型卡车相撞事故,造成至少18人死亡,另有16人受伤,其中包括妇女和儿童。

据《印度快报》报道,当天凌晨约4时30分,一辆从卡拉奇开往伊斯兰堡的大巴,在费萨拉巴德高速路撞上了停在高速公路路肩上的一辆小型卡车。小型卡车上装载着三箱燃料桶,撞车后,燃料桶引发的大火吞噬了大巴。

据报道,事发时车上载有40多名乘客。